
Quatrième E2 Contrôle n°6 : Théorème de Pythagore 04/02/11

Exercice 1 :
Ecrire la relation du théorème de Pythagore dans les trois triangles suivants :

Exercice 2 :
     IJK est rectangle en I

               IJ = 3,2 cm
               IK = 5,7 cm

                           Calculer JK

            TLM est rectangle en L
                     TM = 11,2 cm
                      LT = 6,1 cm
          
                              Calculer ML 

             FIN est rectangle en N
                       NI = 4,2 m
                       FI = 11,5 m

                            Calculer NF


